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EXERCICE N° 1( 6 Pts)
A\ Dans la figure ci-contre on a la representation graphique d'une fonction f definie sur

un ensemble D
1°) Déterminer D
2°) fest elle continue en 0
3°) Resoudre graphiquement : f (x) =0
4°) Determiner f ([-3,0] )etf([0,3])
5°)Onpose h (x) = |f(x)|; tracer la courbe de h

x2 +3x-4 .
T six <1
x-1
B\ Soit la fonction g definie par: g (x) = 20—‘)()(31'2 six =1
a six=1

1°)a/ Determiner lim xX) et lim X
) Jim g(oet lim_g(x)

b / la fonction g admet _elle une limite en 1.
c / Déterminer le réel a pour que f soit continue en 1
2°) la fonction g est _elle prolongeable par continuite en 0
EXERCICE N° 2 (4 Pts)
1°) Soit h la fonction definie par:h(x) =X 34x2.2x-1
a°/ Calculer les images par la fonction h de chacun des reels - 1 et 0
b°/ En deduire que l'equation : h( x ) = 0 admet au moins une solution « dans
lintervalle [ -1, 0]
2°)0nposeg(x)=+x+2etf(x)= X:1
a°/ Verifierqueg (x)=f(x) < h(x)=0
b°/ En déduire alors les solutions de I'équation : g (x) =f (x)

EXERCICEN® 3 (5 Pts)
Soit A et B deux points du plan et | le point définie par: 1A+ 2IB =0 et C un point de

la pérpendiculaire a (AB) en 1.On donne AB=3 et IC=2
1°) Determiner Al; Bl et BC

2°) a°/ Montrer que CA2 1 2CB2 =18
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b°/ Determiner I'ensemble ¢ des points M du plan tel que:
MAMB + MAMC =0 (On pose J=B*C)
3°) Montrer que pour tout point M du plan on a,
MAZ + 2MB2 —3MC2 =18+ 6MC.CI

4°) On considere A lI'ensemble des points M tels que;MA2 +2MB2 —3MC2 =18
Montrer que A est une droite dont on precisera la direction

EXERCICE N° 4 (5 Pts)
Dans le plan orienté dans le sens direct, on considere un cercle ( C ) de centre A

et de rayon 4.

Soient B, C et D trois points de ( C) tels que : ( "B AC) = %[27[] et

(%,ﬁ) = %[27[]

On consideére le carré BRSC. (Voir figure ci-dessous )

1°) a/ Déterminer une mesure de chacun des angles orientés : (AB , AD ) et (BS , BA).
b / Calculer dét(AC, AB).

2°) a/ Montrer que (DB , DC ) = %[27[]

b / En déduire que ( DA ,DB)= %[27:]
3°) Deéduire de ce qui précede que (BS) 1L (DB
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